
Senhor Presidente, 

Nobres Colegas, 

ESTADO DO CEARÁ 
" , 

CAMARA MUNICIPAL DE V ARZEA ALEGRE 
Rua São Vicente, 175-Telefone (88) 3541.1289. Fax (88) 3541.�769 

CEP 63540-000 -Várzea Alegre - Ceará 
Site: www.camaravarzeaalegre.ce.gov.br 

E-mail: camarav.a@hotmail.com 

Tenho a honra de encaminhar para apreciação de Vossas Excelências, o incluso 

Projeto de Resolução, que concede o Título de Cidadã de Várzea Alegre à Senhora 

ROSJMEJRE MELO DA SILVA, cujo currículo em anexo faz parte desta Resolução. 

Atenciosamente, 

VEREADORA 

"VÁRZEA ALEGRE, CIDADE DO AMOR FRATERNO" 



ESTADO DO CEARÁ 
� r 

CAMARA MUNICIPAL DE V ARZEA ALEGRE 
Rua São Vicente, 175 -Telefone (88) 3541.1289. Fax (88) 3541.2769 

CEP 63540-000- Várzea Alegre-Ceará 
Site: www.camaravarzeaalegre.ce.gov.br 

E-mail: camarav.a@hotmail.com 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 028118-VÁRZEA ALEGRE-CE, 16 DE OUTUBRO DE 
2018. 

A CÂMARA MUNJCIP AL DE VÁRZEA ALEGRE-CE: 

Art. 1° - Fica concedido o Título de Cidadã de Várzea Alegre, à Senhora ROSIMEIRE 

MELO DA SILVA, cujo currículo em anexo faz parte desta Resolução. 

Art. 2° - Esta Resolução entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as 
� 

disposições em contrário. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Várzea Alegre-CE, em 16 de outubro de 
2018. 

VEREADORA 

"VÁRZEA ALEGRE, CIDADE DO AMOR FRATERNO" 



.. 

ROSIMEIRE MELO DA SILVA 

Nascida aos 16 de abril de 1969 em Fortaleza - CE, na Maternidade Escola 

Assis Chateubriand, filha da Senhora Terezinha Melo da Silva. Tenho 03 irmãos: 

Rocicleide, Francisco das Chagas e Cícero César. Hoje sou casada, com o Sr. Luiz 

Alves Bezerra, temos um filho por nome de Luiz Renan, fazendo parte do nosso seio 

familiar, tenho também, 02 enteados o Rafael Vitor e o Rodrigo. Desde pequena tinha 

o meu avô materno como pai o Sr. José de Melo, este me dava muita atenção e 

carinho, com o passar dos tempos fui conhecendo novas histórias da minha vida, 

passei a conhecer o Sr. José Alves de Lima, popularmente conhecido por "Zé de 

Ginu", sendo ele meu pai biológico. A história é longa e cheia de indagações, depois 

de adulta já casada e mãe, pedi um exame de DNA para assim poder provar a 

dignidade moral da minha mãe e acabar com as estrelinhas do pai ignorado, então 

hoje através do DNA posso assim dizer meu nome é Rosimeire Melo da Silva Lima, 

filha da Sra. Terezinha Melo da Silva e do Sr. José Alves de lima "Zé de Ginu" (ln 

Memoriam). 

VIDA ESTUDANTIL 

( 

Mir;iha mãe sempre preocupada com nossa educação, procurava nos inserir 

no contexto educacional, grande promovente do nosso saber. Iniciei meus estudos no 

centro comunitário, de lá segui rumo à Escola Maria Afonsina, onde cursei até ::1 ,1° 

série, vim para o Figueiredo Correia lá conclui a 8ª s�rie, o segundo grau conclui no 

Presidente Castelo, fiz o 4° pedagógico no Colégio São Raimundo Nonato. Hoje sou 

graduada em Letras com habilitação em Língua Portuguesa, Arte Educação e Inglês 

pela Universidade Estadual Vale do Acaraú - UVA, Pós Graduada pela Universidade 

Regional do Cariri - URCA, como também Pós Graduada em Psicopedagogia Clínica 

e Institucional pelo INTA em Sobral - CE. Gosto de me aperfl3içoar na área 

educacional sempre que tenho oportunidade e condição, procuro melhorar meus 

conhecimentos para poder assim contribuir no meio em que vivo. Sempre 

agradecendo à Deus e a minha mãe que muito fez por minha educação. 



r 

ATUAÇÃO TRABALHISTA 

Desenvolvi atividades diferenciadas, trabalho na Escola Figueiredo Correia 

com um convênio estado/município professora das séries iniciais, trabalhei no Colégio 

São Raimundo Nonato, como também nas Escolas Estaduais Maria Afonsina Diniz 

Macêdo e José Correia Lima como professora do ensino médio, com disciplinas na 

área de linguagens e códigos português, artes, inglês e espanhol. Hoje estou como 

coordenadora da Escola Pública Municipal Maria Amélia Gonçalves Costa. 

Dentre os sonhos da vida, eu sonho com a casa própria, educação de 

qualidade, saúde, lazer. 

Grata pelo Título, Obrigada! 


